

БЕОГРАД - Приштина ће добити на коришћење телефонски позивни број за територијалну област у оквиру Републике Србије када и ако ми то будемо одлучили, а не министарка задужена за дијалог с Београдом Едита Тахири или било ко други, речено је данас Танјугу у Канцеларији за Косово и Метохију.



Поводом тврдњи Едите Тахири да ће Косово следеће недеље добити међународни телефонски позивни број, у Канцеларији за КиМ наводе да ће Тахири следеће недеље поново добити само главобољу како да објасни још једно лажно обећање, уколико претходно не пристане да врати имовину Телекому Србије у покрајини и не обезбеди несметано функционисање Телекомове кћерке-компаније на целој територији КиМ.

Канцеларија за КиМ сматра да посредник у дијалогу треба да се изјасни о још једној у низу скандалозних изјава Тахиријеве, "те да потврди да ли су са Приштином већ усагласили исход наредне рунде разговора у Бриселу о телекомуникацијама, како наши порески обвезници не би беспотребно плаћали превоз и смештај члановима преговарачког тима".

У том случају, како додају, "најбоље би било да онда међусобно усагласе и детаље свих осталих споразума и тема" у оквиру бриселског дијалога.

Али, истичу у Канцеларији за КиМ, без обзира на одговор који се, и ако се од посредника добије, свима треба да буде јасно да ипак неке ствари, и поред жеље многих, не могу да се спроведу без наше сагласности.

"И код отимања туђег, не може се докле се хоће", кажу у тој канцеларији.

Тахири тврди да је ЕУ одлучила да наредне недеље одржи тродневне разговоре две стране, што по Тахиријевој значи да је ЕУ условила Србију да не омета додељивање позивног телефонског броја +383 Косову.

Тахиријева је јуче за РТК изјавила да ће Србија послати писмо о томе на адресу Међународне телекомуникационе уније, а тврди да ће неразјашњени делови који се тичу "неких фреквенција и лиценци" бити тема тродневних разговора из којих она очекује "коначни споразум".

Директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић предводиће београдску делегацију, која ће у Бриселу од 26. до 29. септембра учествовати у наставку дијалога Београда и Приштине на експертском нивоу о примени споразума о телекомуникацијама.

У делегацији Београда, осим представника Канцеларије за КиМ за координационе послове, у преговарачком процесу са привременим институцијама самоуправе у Приштини биће и представници Министарства трговине, туризма и телекомуникација, компаније "Телеком" и Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге (РАТЕЛ)

Састанци преговарачких тимова биће одржани у згради Европске службе за спољне послове.

(Танјуг)